

舒印彪调研北京西特高压变电站



8月27日，国家电网公司董事长、党组书记舒印彪深入河北省保定市定兴县北京西1000千伏变电站调研，指导检查蒙西—天津南1000千伏特高压交流输电变电工程建设工作，看望慰问一线干部员工，并与工程参建单位举行座谈，要求充分发扬工匠精神，全力以赴，攻坚克难，高质量完成各项建设任务，推动特高压发展实现新突破。公司副总经理刘泽洪陪同调研并主持座谈会。

舒印彪一行深入北京西特高压变电站，了解工程施工进度、建设质量、设备安装等情况。座谈会上，舒印彪听取了国网交流部、国网直流部、国网河北省电力公司的汇报，对特高压工程建设工作给予充分肯定。他说，当前，特高压建设富有成效、进展顺利，工程施工组织有力，质量控制深入细致，安全管理扎实有效，各项建设工作高质量、高效率推进，体现了安全第一、质量为本的要求。建设者们充分发扬了工匠精神和创新精神，做了大量推动工程建设的有效工作，体现了认真负责、迎难而上、勇于拼搏、甘于奉献的精神。

舒印彪指出，特高压技术是改变行业面貌的重大创新，在建设者们的努力下，特高压电网在战略规划、技术创新、工程建设、装备研发、队伍培养等方面实现创新发展。当前，发展特高压已上升为国家战略，我国已掌握特高压核心关键技术，并建成一批世界级的创新工程。进一步加快特高压发展，将在服务国家全局工作，推动供给侧结构性改革，“一带一路”建设、京津冀协同发展、长江经济带建设、振兴东北老工业基地等重大战略中发挥关键作用，对解决电力保障问题和优化能源资源配置，解决电网安全和清洁发展问题，推动构建全球能源互联网具有重大意义，必须坚定不移地把特高压发展好。

舒印彪强调，“十三五”是特高压发展的重要战略机遇期，在建在运特高压交直流工程任务艰巨。各单位各部门要以高度的责任心和使命感，真抓实干、奋力进取，推动特高压发展实现新的突破。要力争公司电网规划纳入国家“十三五”能源电力规划，加强向各级政府主管部门的汇报沟通，确保将公司电网规划成果和特高压重点工程纳入国家和地方能源电力发展规划。要重点突破西纵、中纵等关键工程，提高电网优化配置能力。要确保安全和质量，公司总部要统筹各类资源，各单位要抓好安全管理，把安全落在实处，确保设备、工程零缺陷，打造一批国际一流的精品工程。要保持奋发有为的精神状态，继续弘扬“特高压精神”和工匠精神，出一批大师、工匠，不断提升特高压发展的质量和效益。要营造良好的发展环境，加强沟通，加大宣传力度，深入挖掘特高压的社会价值。

座谈会上，各相关参建单位汇报了所负责特高压建设工作的情况，表示将高度重视，通力协作，全面落实各项要求部署，高标准高质量完成特高压建设任务，确保各项工程零缺陷投产。

公司总经理助理喻新强，公司副总工程师李文毅陪同调研并参加座谈。公司有关部门和单位、工程建设有关单位的

代表参加座谈。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/97993.html>